

付給兒童的福利

有些人認為繳納社會安全稅是一種負擔，他們覺得被扣除的工資原可以用來支付賬單或者準備兒女就讀大學之用。對家庭來說，社會安全福利是目前尚未關心到的事情。

但當有幼兒的家庭一旦發生變故，例如父母親其中一人患病，受傷或者去世，便會覺察到社會安全福利的重要性。這項因繳納社會安全稅而有資格領取收入，給予財務上的幫助，使一家人的生計可以維持。例如當一個員工成為殘障，某些家庭每月最高可以領取二千三百美元的福利金。

這份資料簡訊的焦點是一旦單親或雙親成為殘障，退休或去世，子女有資格領取的福利。

兒童的福利

當提到社會安全福利，一般人就會聯想到上了年紀的退休人士或是寡婦或鰥夫。事實上，大約有三百八十萬的兒童由於其父母是殘障者，退休人士或去世而成為受益人。他們每月合共領取的福利金為數約一億六千萬美元。

這項收入除了補助家庭成員的日常生活開支外，亦有助兒童得以完成中學的學業。當父母成為殘障或去世，社會安全福利金提供部份收入使年輕的家庭在經濟上獲得相當保障。

誰人有資格領取兒童福利

工作者的親生，領養或是繼子女(亦可以是被祖父母扶養的兒童)有資格申請福利。

欲領取福利兒童必須符合下列條件：

- 其單或雙親是殘障者，退休人士及有資格享受社會安全福利；或
- 其父親或母親在去世前繳納社會安全稅而獲得規定的工作季點。並且，該兒童必須是：
 - 未滿十八歲；
 - 十八至十九歲的全職高中學生(十二年級或以下)；或
 - 十八歲或以上並且有殘障(其殘障是在二十二歲之前發生的。)

需要提供的證明文件

當您為兒童申請福利，需要提供該兒童的出生證明及其父母親的社會安全號碼。視乎申請的福利，我們可能要求其它的文件。比方，為兒童申請遺屬福利，需提供其父母的死亡證明。若是替殘障兒童申請福利，則需要提供醫療紀錄。在接受申請時，我們會告知您所要準備的資料。

十八歲或以上仍可繼續領取福利金

除非是殘障兒童，一般情況下，當兒童滿十八歲，福利便會停止。在受益人十八歲生日前五個月，我們會用書面通知福利金將會在十八歲終止，除非他/她是全職小學或高中學生。如果受益人未足十九歲，必須填寫一份就學表格證明還在中或小學念書。他或她會繼續領取福利直至畢業但不超過十九歲零兩個月。

如果父母還在照顧年幼的子女，亦可領取福利直至兒童達到十六歲。之後子女繼續領取福利，但父母的福利會終止，除非他們是六十歲或以上正在領取遺屬福利，或是六十二歲或以上正在領取退休福利。

一個家庭可以領取多少福利金額

在同一家庭生活的兒童，每人可以領取工作者全額退休金或殘障福利金數額的一半，或者是去世父母親的基本社會安全福利金的百分之七十五。但支付給每一個家庭的總數有一定限額，一般在工作者全額福利金的 **150%-180%**。如果支付給所有成員的福利金總數超過這一限額，(除工作者本人外)，每一個成員的福利金額都會作比例上減少，使家庭的福利總額不超過上限。

以下是一個有關每月發放福利金的例子：今年三十五歲的湯姆·布朗，已婚，並有一個孩子，年收入為三萬美元。在一次交通意外中嚴重受傷並被判斷符合領取社會安全殘障福利的資格。湯姆，布朗太太與他們的兒子每月一共領取一千七百零六美元的殘障福利金。

另一個是年輕家庭受惠的例子：莎拉在四十五歲去世時，年收入為五萬美元，遺下丈夫和兩個小孩。根據莎拉的收入紀錄，父親及兩個小孩每月可以領取二千六百美元的遺屬福利金。

何處取得進一步資料？

許多您可能有的疑問，在我們的網站：www.ssa.gov 都有解說。您亦可以撥免費電話，**1-800-772-1213**：除了在營業日上午七時至晚間七時有代表為您解答問題外，我們還有 **24** 小時的自動系統電話服務提供資訊。如果您有聽障，請在營業日上午七時至晚間七時撥文字電話：1-800-325-0778 與我們聯絡。

不論是打到我們的免費專線號碼或是各地的社會安全辦事處，所有來電我們都會保密處理。為了確保您能得到禮貌和準確的服務，我們是會監聽部份來電及外撥的電話。